
Navn Navnesen

Evaluering Jump4fun 2019

På tværs af fire landsdele og 13 kommuner



• Kvantitativ evaluering

• Evalueringen er en kvantitativ evaluering gemmen ført med 232 
interview ud af ca. 400 deltagende børn og unge i alderen 6-16 år.  

• 108 forældre har svart på spørgeskemaet.

• Periode

• Kampagnen løb fra 1. februar til 21 marts

• Indsamling af besvarelse

• Indsamlingen af besvarelse fra de deltagende børn og unge er 
primært indsamlet af DGI, Jump4fun instruktører og 
projektledere.

• Forældre besvarelsen er indsamlet på opfordring via Facebook 
opslag, link på hjemmesiden og omdelte postkort.

Evaluering



Evaluering – børn 
og unge på 
landsplan
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Geografi
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Sportslig forankring
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Hvad får børnene ud af træningen 
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Hvad siger børnene
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Nye venner og øget aktivitetsniveau
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Ishøj Kommune

17 besvarelser
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Sportslig forankring
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Hvad børnene har 
fået ud af træningen
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Årsagen til at gå til Jump4fun
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Hvad siger børnene
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Nye venner og øget aktivitetsniveau

16

1

16

1

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

Ja Nej Ja Nej

Er blevet mere aktiv? Har fået nye venner?



Vil I vide mere om Jump4fun, eller 
har du spørgsmål til evalueringen, så 
tag endelig fat i DGI:

Carina Vestergård Abildskov
Projektkonsulent 
DGI Midt- og Vestsjælland

Tlf: 2215 8242
Mail: 
carina.vestergaard.abildskov@dgi.dk

Kontaktoplysninger


